

鹿晗 李易峰 关晓彤 周冬雨……

《建军大业》中的
惊喜面孔

电影《建军大业》全阵容海报7月4日曝光,实力戏骨与青年演员饰演的54个角色齐齐亮相。除已曝光的刘烨、朱亚文、黄志忠、王景春等演员外,还有首次曝光的“惊喜面孔”韩庚、鹿晗、李易峰、关晓彤、周冬雨等青年演员。该片是“建国三部曲”系列的第三部,由刘伟强执导,韩三平担任总策划及艺术总监,黄建新监制,合力呈现中国人民解放军创建之初那段风云变幻的革命岁月,将于2017年我军建军90周年庄重献礼。

华西

《建军大业》为什么要启用鹿晗、关晓彤、陈伟霆、周冬雨等青年演员?监制黄建新解读道:“我们可不是为了专门挑选鹿晗、李易峰、关晓彤、陈伟霆、周冬雨等80后、90后青年演员来吸引观众,而是戏的需要,角色需要。我们当年选角的标准是慎重而严苛的。考虑到先辈们在当年参加革命时都是热血青年,南昌起义那会儿,粟裕、林彪不满20岁,邓小平23岁,要塑造那个时期的他们,我们必须使用年轻演员。因此精选了一大批年龄相仿的演员,来诠释先辈当年青春激荡的风采。事实上,这些演员,已经比那些为了革命抛头颅洒热血的伟人当时的年纪还要大出一些。”

事实上,这些青年演员出演的并非都是重要角色,完全是按照剧情需要来安排,如李易峰饰演何长工、郭晓东饰演红军老兵、张宥浩饰演小兵、鹿晗饰演联络员、张建业饰演图书馆馆长、陈伟霆饰演洪门老八、袁文康饰演陈峰参谋、包贝尔饰演守城军官等。

19岁的关晓彤首次饰演历史人物周恩来的妻子邓颖超,周恩来夫妇间的大义大爱深深触动了她,她将这份感动也融入到了对青年邓颖超的塑造中。23岁的董子健扮演邓小平,他认为这是“难得的缘分”,他为贴近角色而苦练四川方言,更引得网友通过社交平台和他“对飚四川话”。刚刚20出头的周冬雨

饰演范桂霞,她表示“不敢辜负这部不能演不好的电影”,她把自己性格中坚韧的部分加入到了表演中。19岁的刘昊然为了更好地把握角色,把剧本里的所有人物都做了解读分析,50多个角色的人生经历都了然于胸。此外,鹿晗饰演的情报联络员,被他演绎得神形兼备,而陈伟霆扮演洪门老八,塑造人物也入木三分。

“鹿晗、关晓彤、陈伟霆、周冬雨等80后、90后青年演员,在拍摄《建军大业》时,个个都是乖娃娃。他们特别能吃苦,戏拍得相当好。我作为艺术总监,对他们很满意。”韩三平如此夸奖《建军大业》的青年演员们。



刘昊然饰演范桂霞



张国立饰演周恩来



周冬雨饰演范桂霞



朱亚文(左)饰周恩来,关晓彤饰邓颖超



李易峰饰演何长工

《我的前半生》开播
靳东马伊琍
互怼成看点!

42集都市情感大剧《我的前半生》前晚登陆北京卫视黄金档。该剧改编自香港著名女作家亦舒的同名小说,靳东、马伊琍、袁泉、雷佳音、吴越等众多实力派演员主演,更有陈道明、梅婷等客串,讲述了生活优越安逸的全职太太罗子君(马伊琍饰)与丈夫陈俊生(雷佳音饰)离婚后一切被迫归零,在闺蜜唐晶(袁泉饰)及其精英男友贺涵(靳东饰)的帮助下打破困境,进入职场,在自我成长中,从前半生走向人生下一程的故事。

首播的两集情节密度高、故事节奏强,人物性格出彩金句频出,演员演技过硬,豆瓣评分8.1分,无论从哪个维度,都可以算得上是优秀的开篇。

马伊琍饰演的傲娇的全职太太令人眼前一亮。毒舌八卦、追求物质、追求享受、疑神疑鬼每天都在担心老公找小姑娘的富太太的形象,被马伊琍略带浮夸的上海腔和丰富的表情肢体动作,拿捏得很生动形象。

靳东在继《欢乐颂》、《外科风云》后,再度饰演都市精英男,虽然在人设上并不新鲜,但这次的角色集“傲娇”和“吐槽”于一身。

首集中,马伊琍操着上海腔各种毒舌散布“小姑娘祸害论”,靳东明枪暗箭地嫌弃“中年富太太生活”,光是看这两个人打嘴炮就足够有趣。钟和

以2.7分惨淡收场
《深夜食堂》
总算打烊了!

上周五,《深夜食堂》收官了。这部曾经在开播之初引发了“现象性”话题的都市情感剧,曾经以强大的演员阵容和知名的原版IP,背负着巨大的收视期待,最终以2.7分的豆瓣评分惨淡收场。

日剧版《深夜食堂》,首季诞生于2009年,是深夜时段电视剧,由小林薰领衔主演。日剧版《深夜食堂》增加了更多温情脉脉泪眼朦胧的剧情,从而成为了一部散文诗一般“笑中带泪”的都市小品。可惜移植到中国之后,《深夜食堂》就完全变了模样。即便有精良的制作,大咖的加盟,却依然是一部不但不感动,反而很尴尬的“大型明星广告植入剧”。

新快

《牧野诡事》开播,网友吐槽:

王大陆在模仿哈利·波特吗

3日晚,奇幻青春探险剧《鬼吹灯之牧野诡事》(以下简称《牧野诡事》)在某视频网站上线。该剧由黄晓明和原著作者天下霸唱共同监制,赵氏兄弟赵小溪、赵小鸥共同执导,王大陆、金晨、王栎鑫等领衔主演,剧情讲述胡八一(王大陆饰)的儿子胡天带领“摸金二代”进入千年古墓寻找父辈下落的冒险故事。

羊晚

讲了一个“爹坑娃”的故事

《鬼吹灯》系列原著共有8部小说,网剧改编权都被企鹅影业拿下。去年底播出的《鬼吹灯之精绝古城》改编自第一部小说,今年底还将推出改编自第五部小说的《鬼吹灯之黄皮子坟》。而《牧野诡事》属于“番外篇”,作者天下霸唱揭秘了大量该系列中读者感兴趣的疑点,比如,曾经把胡八一熏晕的尸香魔芋哪来的?胡八一的半本《十六字阴阳风水秘术》是真是假……网剧《鬼吹灯之牧野诡事》则由天下霸唱在原著基础上续写并改编,于是诞生了“摸金二代”。

故事一开始,胡天(王大陆饰)就已经长大成人,和大金牙的孙女小金牙(张鑫饰)靠倒卖假古董为生。考古学孙教授开掘楚王墓时发现了失踪的胡八一等人的线索,让养女冰轮(金晨饰)找到胡天,带他找寻父亲,同时探究霸王家的秘密。

胡天由此踏上了寻找父母的征程。首先,他们要到藏金阁取得摸金令牌。之后一行人来到斗宝楼寻找《十六字阴阳风水秘术》,胡天必须一字不差记得五岁时父亲念的口诀,还要懂观卦,才能猜到《秘术》藏在斗宝台上。斗宝台守卫森严,胡天踩遍了地上的机关,差点没命,才让《秘术》从地板里弹出来。网友直呼:“可怜的胡天,为了找他爸,还要闯他爸布下的关卡,差点丢了性命,真是爹坑娃呀!”

拍了一部“乱炖”的盗墓剧

《牧野诡事》第一季共12集,从目前播出的几集来看,剧情不仅拖沓,还混杂了动漫、奇幻、无厘头等元素一起“乱炖”,但主角们就是不正经盗墓,而是献上了一场超随性的“freestyle秀”。

剧中,机器猫和米奇等卡通形象被做成陶俑,在小商贩的摊位上成了刚出土的古董;胡天搭乘的公交变成了搅拌机,搅拌机就是乘客落座的地方,里面还用LED灯和白骨做装饰;到站下车后,乘坐电梯就能到达六座鬼市,而电梯竟然修在长城上;斗宝楼是古代建筑,内配恐怖、玄幻风格的装修,但大楼里配有话筒、LED屏、升降舞台等电子设备,而工作人员却使用蜡烛来照明……对于这些脑洞大开的设置,网友们在弹幕里纷纷表示无力吐槽。

除此之外,网友还在剧中发现了很多似曾相识的感觉:王大陆破密码、找线索、做任务等桥段,仿佛在录制《高能少年团》;一行人因强闯斗宝台被抓,关在一处漆黑的长廊,张博宇不小心触动机关后,两侧的墙壁不断内移将人夹在中间,跟《疯狂的麦咭》闯关一样;上六座鬼市上熙熙攘攘的群演奇装异服,犹如灵异风cosplay大会;街道则颇有《哈利·波特》对角巷的味道,胡天也像哈利·波特一样对一切充满好奇,其角色设定是个父母双双失踪的孤儿,后脖子有鬼纹标记,与哈利·波特父母双亡、脑门有道闪电代表特殊身份的设定也颇为神似。



王大陆饰演的胡天被吐槽